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 Ata da 34ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 30 de abril de 2024. 
                                   Deputado Adolfo Menezes. À hora regimental, 14h42, no relatório de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cafú 

Barreto, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Fabíola Mansur, Fátima Nunes, Felipe 

Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, 

Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões 

Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Maria del Carmen, Neusa 

Cadore, Niltinho, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho 

da JR, Ricardo Rodrigues, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel 

Júnior, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim e Zé Raimundo Fontes (50). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Não houve expediente a ser despachado. Oradores inscritos – O Deputado Hilton Coelho saudou o 

Dia do Trabalho, celebrado em 1º de maio, relembrando o episódio que deu origem à data e ratificando 

a comemoração como símbolo da resistência do trabalhador. Refletiu sobre a competência da Justiça 

do Trabalho, criticou a reforma que causou prejuízos aos direitos adquiridos através da CLT e tratou 

do projeto destinado aos trabalhadores de aplicativos. Informou sobre as manifestações que 

ocorrerão em alguns bairros de Salvador, conclamando o povo para ir às ruas em defesa da 

manutenção dos direitos trabalhistas. O Deputado Leandro de Jesus esclareceu os fatos em que se 

envolveu ao cumprir o papel fiscalizador que cabe ao parlamentar no Hospital do Oeste, na Cidade 

de Barreiras, esclarecendo que o fato se deu porque teve dificuldade para verificar o funcionamento 

da unidade hospitalar. O Deputado Dr. Diego Castro chamou a atenção para a saúde na Bahia, 

recriminou o orçamento destinado para a área, desaprovou o sistema de regulação e apresentou 

sugestões para melhorar o atendimento à população. Por fim, criticou a gestão do PT. O Sr. Presidente 

anunciou a presença dos alunos do Curso de Direito da Unifacs nas galerias. O Deputado Ricardo 

Rodrigues elogiou a realização da 23ª edição da ExpoAgri na Cidade de Irecê, oportunidade em 

que as Comissões de Agricultura e Política Rural e de Infraestrutura, Desenvolvimento Econômico 

e Turismo realizaram uma sessão itinerante. Celebrou as conquistas da Região, assegurando que 

tem usado o mandato para atender às demandas do Município e do entorno. Destacou a 

importância da irrigação e disse que o Projeto de irrigação chamado Baixio de Irecê será um projeto 

piloto para todo o Estado. Agradeceu ao Governador Jerônimo Rodrigues pelas visitas realizadas 

aos Municípios de Irecê, Bonito e Mulungu do Morro visando autorizar obras e encerrou e logiando 
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a gestão do Prefeito de Bonito, Sr. Reinan de Lourinho. O Deputado José de Arimatéia tratou do 

Projeto de Lei Complementar no 154/2023, de autoria da Defensoria Pública, apresentando 

justificativas para a aprovação da matéria e chamou a atenção para a importância do órgão, pedindo 

o apoio dos pares. O Deputado Alan Sanches pediu a atenção do Governo do Estado para o estado 

de abandono da Ceasa, ressaltando o prejuízo que tem causado aos permissionários, vendedores e 

usuários do Centro. O Deputado Leandro de Jesus apresentou uma denúncia de invasão de terra 

promovida pelo MST na Fazenda São Jorge, no Município de Itabela, pedindo a interferência das 

forças de segurança para garantir a segurança das famílias, e esclareceu que é favorável à reforma 

agrária, mas não através de invasões. O Deputado Raimundinho da JR informou que participou da 

23ª edição da ExpoAgri, elogiando a realização do evento e o desenvolvimento da Cidade de Irecê. 

Solicitou ao Governo do Estado investimentos para a área de saúde de Dias D’Ávila, criticando a 

falta de iniciativa do Prefeito Alberto Castro em captar investimentos para o Município. Denunciou o 

sumiço de 73 equipamentos de saúde doados à Prefeitura do Município por intermédio de recursos 

provenientes de emenda parlamentar dele e solicitou ao Ministério Público para averiguar a razão 

pela qual a Prefeitura da Cidade aluga ônibus escolares velhos, tendo uma frota de seis ônibus novos 

não utilizados. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação 

do Deputado Alan Sanches, às 15h38, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram 

de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Cláudia Oliveira, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, 

Fabrício Falcão, Ivana Bastos, Marcinho Oliveira, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, 

Patrick Lopes, Roberto Carlos, Sandro Régis e Zó (13). 
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